

中国, 29/05/2020

苏伊士新创建签署一系列新项目 共建可持续环境

近日, 苏伊士新创建成功签署一系列市政及工业污水处理的设备与技术服务合同逾 2.3 亿元人民币, 还与中山公用集团¹再次携手合作, 双方以 51/49 出资比例收购中山市中能检测中心, 进一步扩展中国第三方环境质量监测业务。

提升污水处理质量 改善人居环境

中国把源头防控、降低污染物排放视为提升生态环境质量最有效的手段之一。因此, 提升污水处理质量对于改善人居环境至关重要。苏伊士新创建致力于环境的可持续发展, 近日在湖南、四川、内蒙古以及江苏签署了一系列市政与工业污水处理项目, 总日处理能力达到 100 万立方米, 将大幅提升当地水质和污水处理能力, 实现水资源回用, 节约紧缺的土地资源。此外, 工业水处理设施将有助于去除污水中大量的悬浮物和有害元素, 避免水体受到二次污染。

致力于保护和修复自然环境要素

随着人们健康意识的增强, 中国正在不断完善环境质量监测体系建设, 以提升环境污染治理的功效。社会对大气、水和土壤进行环境质量监测和评估的需求日益增长。苏伊士新创建继 2019 年全资收购澳实中国区的环境检测实验室后, 近期与中山公用集团合作, 收购中山中能检测中心。这将提升检测中心现有土壤检测和水质检测的能力, 并将服务扩展至十多个城市。该中心在中山的 8 个环境检测中心中排名第三, 提供在受污染土地、固体废弃物、水 (污水及地下水) 和空气环境检测服务等方面逾 800 项认证。

苏伊士亚洲地区首席执行官郭仕达表示: “过去几个月由于受到新冠疫情的影响, 人们的环保意识更强, 同时也对环境的改善提出了更多的期许。然而, 环境的可持续发展不是靠一己之力实现, 除了中央政府加强环境及安全标准外, 我们作为环境服务商, 更需要与各地政府、市政和工业客户合作, 一起践行对环境的承诺, 在协助中国坚定不移打好污染防治攻坚战的同时, 帮助政府打造出更加全面、高效、高质量的环境监测体系, 更快、更好地实现新的环保目标, 助力人们持续提高生活质量。”

¹ 中山公用事业集团股份有限公司

媒体联系:

苏伊士新创建有限公司

林绮云

+86 153 6376 7713

eva.lam@suez.com

苏伊士

苏伊士集团自19世纪末以来，不断积累专业知识，通过保护人类健康并支持经济增长，助力人们持续提高生活质量。苏伊士及旗下90,000万名员工遍布全球五大洲，致力于保护和修复我们的自然环境要素：水、土壤和空气。在水务管理、固废回收再造、土壤修复和空气治理等方面，苏伊士提供富有弹性的创新型解决方案，通过“智慧”城市优化市政和各行业的资源管理，提升其环境和经济效益。集团向6,400万人提供环境服务，生产饮用水71亿立方米。苏伊士还为经济发展做出了积极贡献，每年直接或间接创造了20多万个就业岗位，作为新资源的提供者，生产了420万吨再生原料。集团的目标是在2030年前提供100%的可持续解决方案，为我们的环境、健康和气候带来积极影响。苏伊士集团2019年的总收入达180亿欧元。

新创建集团有限公司

新创建集团有限公司（香港股份代号：659）是新世界发展有限公司（香港股份代号：17）旗下的多元产业上市旗舰，在香港及大中华地区投资和经营多元化业务，核心业务包括收费公路、商务飞机租赁、建筑及保险，策略组合则涵盖环境、物流、设施管理及交通等领域。详情请浏览集团网页www.nws.com.hk。

苏伊士新创建有限公司

苏伊士新创建有限公司（“苏伊士新创建”）是由苏伊士集团和新创建集团有限公司共同合资组建，我们在大中华区拥有8,000名员工以及各地合作项目逾70个，是帮助各大城市和工商客户开发水务与废弃物管理解决方案、优化资源管理、提升环境和经济效益的首选合作伙伴。目前，苏伊士新创建已建造300多座水厂和污水处理厂，水务及固废处理服务惠及3,200多万人。作为公认的最具影响力公司之一和环境服务行业的标杆企业，我们在澳门运营着中国第一个PPP项目，在上海运营着亚洲其中一座最大的危废处置设施。作为香港固废管理行业的领导者，集团还在大中华区向19个工业园区提供专业的环境管理服务。

中山公用事业集团股份有限公司

中山公用事业集团股份有限公司成立于 1998 年，是一家国有控股的上市公司，2018 年度实现营业收入 20.37 亿元人民币，净利润 6.86 亿元人民币。公司现已发展成为以环保水务为核心业务，涵盖固废处理、环卫服务、工程建设、市场运营、港口客运、金融服务与股权投资等领域的企业集团。

关于苏伊士新创建更多资讯
请浏览我们的[网页](#)及社交媒体

